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TEILE UND HARDWARE-LISTE 
ZUSÄTZLICHE HARDWARE FÜR IHRE KOMFORT ENTHALTEN. EINZELTEILE WERDEN NICHT ZUR SKALIERUNG ANGEZEIGT.

Haken

x113

14 x2

Regal

x1⑪ x1⑪

 Linker Seitenrahmen

Rechter 
Seitenrahmen

Rechtes Regal

Linkes Regal

Querverstrebung

Stahlregal

Kurze Stange

Stange 

Regal

x8K

4x12mm

Regal

Schraube

Schraube

Schraube

Schraube

Schraube

Inbusschlüssel

Kreuzschlitzschraubendreher

Schraube

Schraube

Fuß

Schraube  
6x45mm

Mutter

Mutter

VORSICHT
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BAUANLEITUNG
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SCHRITT 1   

SCHRITT 2

mm) von Allen Wrench (I) an zwei rechten Regalen ④.

rahmen ①.

Regalen ⑤.

HINWEIS: Bei der Montage der Regale sollte 
die glatte Seite jeder Platine nach oben und 
die Seiten mit den Kunststoffeinsätzen nach 
unten zeigen.
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SCHRITT 3

SCHRITT 4

Befestigen Sie zwei Querstreben ⑦ am rechten Seitenrahmen ③ und am mittleren Rahmen ② mit den 
Schrauben (B) von Allen Wrench (I). Befestigen Sie die Mitte von zwei Querstreben ⑦ mit Inbusschlüssel 
(I) mit der Schraube (B) (6 x 12 mm) und der Schraubenmutter (D).

Befestigen Sie die Tischplatte ⑥ am linken Seitenrahmen ①, am mittleren Rahmen ② und am 
rechten Seitenrahmen ③ mit den Schrauben (A) (6 x 30 mm) von Allen Wrench (I).



SCHRITT 6

8x  K Ix1

BAUANLEITUNG
SCHRITT 5

  K   K

  K   K

  K

  K

  K
  K

1314 x2

Hx4 Ix1
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⑪⑪

Befestigen Sie zwei Stangen ⑩ am rechten Seitenrahmen ③ und am mittleren Rahmen ② mit 
Schrauben (H) (6 x 45 mm) und Muttern (D2) von Allen Wrench (1). Befestigen Sie das Regal ⑪ mit den 
Schrauben (C) (6 x 30 mm) von Allen Wrench (I) an den Stangen ⑩.
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BAUANLEITUNG
SCHRITT 7

⑧

Platzieren Sie das Stahlregal ⑧ wie gezeigt. Befestigen Sie dann das Stahlregal ⑧ mit den Schrauben (E) 
(4x18 mm) und den Muttern (D1) von Allen Wrench (I) an den kurzen Stangen ⑨.



MONTAGE ERFÜLLT 

 
Maximale Gewichtskapazität
= 66 kg



LIRE LE MANUEL D’INSTRUCTIONS AVANT DE PROCÉDER AU MONTAGE.
- OUVRIR LE MATÉRIEL SELON LES BESOINS.
- ASSEMBLER DANS UN ENDROIT OÙ IL Y A SUFFISAMMENT DE PLACE.
- LIRE CHAQUE ÉTAPE AVANT DE COMMENCER LA CONSTRUCTION.
- NE PAS SERRER LES VIS AVANT QUE TOUTES LES PIÈCES SOIENT BIEN 
POSITIONNÉES.
- NE JAMAIS FORCER LES VIS OU LES ACCESSOIRES.
- CONSERVER CE MANUEL POUR VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.
- SERRER TOUTES LES VIS TOUS LES 6 MOIS.
- NE PAS DÉPLACER OU TRAÎNER LE PRODUIT APRÈS L’ASSEMBLAGE.
- NE PAS UTILISER D’OUTILS ÉLECTRIQUES POUR ASSEMBLER CE PRODUIT.

OUI

NON

 

H.

LISTE DES PIÈCES ET DU MATÉRIEL 
LE MATÉRIEL SUPPLÉMENTAIRE INCLUS POUR VOTRE CONVENANCE. LES ARTICLES NE SONT PAS REPRÉSENTÉS A L’ÉCHELLE.

Crochet

x113

14 x2

Étagère

x1⑪ x1⑪

 Cadre latéral gauche

Cadre latéral droit

Cadre du milieu

Étagère droite

Étagère gauche

Dessus de table

Entretoise 

Étagère en acier

Barre courte

Barre

Étagère

x8K

4x12mm

Étagère

Vis

Vis

Vis

Vis

Vis

Clé Allen

Tournevis cruciforme

Vis

Vis

Pied

Vis  
6x45mm

Écrou

Écrou

ATTENTION
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INSTRUCTION D’ASSEMBLAGE
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Pièces plastiques
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ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

Fixez quatre pieds (F) au cadre du milieu (2) et au cadre latéral droit (3).
Fixez le cadre du milieu (2) et le cadre latéral droit (3) à deux étagères droites (4) à l’aide des vis (C) 
(5X50mm) et de la clé Allen (I).

Fixez deux pieds (F) au cadre latéral gauche (1)
Fixez les barres courtes (9) au cadre de gauche (1) et au cadre du milieu (2) avec les vis (G) à l’aide du 
tournevis cruciforme (J). Ensuite, fixez le cadre latéral gauche (1) et le cadre du milieu (2) à deux étagères 
gauches (5) avec les vis (C) (5X50mm) à l’aide de la clé Allen (I).

NOTE : Lors de l’assemblage des étagères, 
le côté lisse de chaque planche doit être 
orienté vers le haut, et les côtés avec les 
inserts en plastique doivent être orientés 
vers le bas.
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ÉTAPE 3

ÉTAPE 4

Fixez deux entretoises (7) au cadre de droite (3) 
et au cadre du milieu (2) avec les vis (B) de la clé Allen (I). Utilisez la vis (B) (6 x 12 mm) et l’écrou (D) pour 
fixer le milieu des deux entretoises (7) avec la clé Allen (I).

Fixez le dessus de table (6) au cadre latéral 
gauche (1), au cadre central (2) et au cadre latéral droit (3) avec les vis (A) (6x30mm) et la clé Allen (I).



ÉTAPE 6
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INSTRUCTION D’ASSEMBLAGE
ÉTAPE 5
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Fixez deux barres (10) au cadre latéral droit (3) et au cadre intermédiaire (2) à l’aide de vis (H) (6 x45mm) 
et d’écrous (D2) à l’aide d’une clé Allen (I). Fixez l’étagère (11) aux barres (10) avec les vis (C) (6 x 30 mm) à 
l’aide de la clé Allen (I).
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INSTRUCTION D’ASSEMBLAGE
ÉTAPE 7

⑧

Placez l’étagère en acier (8) comme indiqué. 
Ensuite, fixez l’étagère en acier (8) aux barres courtes (9) à l’aide des vis (E) (4x18mm), des écrous (D1) et 
la clé Allen (I).



ASSEMBLAGE TERMINÉ 

 
Capacité de poids maximale = 66 kg



LEA EL MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE MONTAR.
-ABRA EL HARDWARE SEGÚN SEA NECESARIO.
- MONTAJE EN UNA ZONA CON MUCHO ESPACIO.
-LEA CADA PASO ANTES DE COMENZAR LA CONSTRUCCIÓN.
-NO APRIETE LOS TORNILLOS HASTA QUE TODAS LAS PIEZAS ESTÁN EN 
POSICIONES CORRECTAS.
-NUNCA FUERCE LOS TORNILLOS O ACCESORIOS.
-MANTENGA ESTE MANUAL PARA FUTURAS REFERENCIAS.
-TENER TODOS LOS TORNILLOS CADA 6 MESES.
-NO CAMBIE O ARRASTRE EL PRODUCTO DESPUÉS DEL ENSAMBLAJE.
-NO SE DEBEN USAR LAS HERRAMIENTAS DE ENERGÍA PARA MONTAR ESTE 
PRODUCTO.

SÍ

NO

 

H.

LISTA DE PIEZAS Y ACCESORIOS 
HARDWARE EXTRA INCLUIDO PARA SU CONVENIENCIA. LOS ARTÍCULOS NO SE MUESTRAN A ESCALA.

Gancho

x113

14 x2

Estante

x1⑪ x1⑪

 Marco Lateral 
Izquierdo

Marco Lateral 
Derecho

Marco Central 

Estante Derecho

Estante Izquierdo

Superficie del 
Escritorio 

Arriostramiento 
Cruzado

Estante de Acero

Barra Corta

Barra 

Estante

x8K

4x12mm

Estante

Tornillo

Tornillo

Tornillo

Tornillo

Tornillo

Llave Allen

Destornillador Phillips 

Tornillo

Tornillo

Pie

Tornillo  
6x45mm

Tuerca

Tuerca

PRECAUCIÓN
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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PASO 1

 PASO 2

Fije cuatro Pies (F) al Marco Central② y al Marco Lateral Derecho③.
Fije el Marco Central② y el Marco Lateral Derecho③ a dos Estantes Derechos④ con Tornillos (C) 
(5X50 mm) con una Llave Allen (I).

Fije dos Pies (F) al Marco Lateral Izquierdo①.
Una las Barras Cortas⑨ al Marco Izquierdo① y al Marco Medio② con los Tornillos (G) con un 
Destornillador Phillips (J). Luego fije el Marco Lateral Izquierdo① y el Marco Central② a dos Estantes 
Izquierdos⑤ con Tornillos (C) (5X50mm) con una Llave Allen (I).

NOTA: Al ensamblar los estantes, el lado liso 
de cada tabla debe mirar hacia arriba, y los 
lados con los insertos de plástico deben 
mirar hacia abajo.
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PASO 3

PASO 4

Fije dos Arriostramientos Cruzados⑦ al Marco 
Lateral Derecho③ y al Marco Central② con los Tornillos (B) con una llave Allen (I). Usando el Tornillo (B) 
(6x12 mm) y la tuerca de Tornillo (D) para fijar el centro de dos Arriostramientos Cruzados⑦ con una 
Llave Allen (I).

Fije el Superficie del Escritorio⑥ al Marco 
Lateral Izquierdo①, Marco Central② y Marco Lateral Derecho③ con Tornillos (A) (6x30mm) por la Llave 
Allen (I).
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PASO 5
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Fije dos Barras⑩ al Marco Lateral Derecho③ y al Marco Central② con Tornillos (H) (6x45mm) y Tuercas 
(D2) con la Llave Allen (I). Fije el Estante⑪ a las Barras⑩ con los Tornillos (C) (6x30 mm) con una Llave 
Allen (I).



Ix1Ex4 D1x4

⑧x1

E

E

E

E

D1
D1

D1
D1

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PASO 7

⑧

Coloque el Estante de Acero⑧ como se 
muestra. Luego, fije el Estante de Acero⑧ a las Barras Cortas⑨ con los Tornillos (E) (4x18 mm) y las 
Tuercas (D 1) con una Llave Allen (I).



ENSAMBLAJE REALIZADO 

 
Capacidad máxima de peso = 66 kg



LEGGERE IL MANUALE DI ISTRUZIONI PRIMA DEL MONTAGGIO.
- APRIRE GLI ACCESSORI COME NECESSARIO.
-ASSEMBLEA IN UN'AREA CON AMPIO SPAZIO.
-LEGGI OGNI PASSAGGIO PRIMA DI INIZIARE LA COSTRUZIONE.
-NON STRINGERE LE VITI FINO A CHE TUTTE LE PARTI SONO IN POSIZIONI 
GIUSTE.
-NON FORZARE MAI LE VITI O I RACCORDI.
-CONSERVARE QUESTO MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO.
-STRINGERE TUTTE LE PARTI OGNI 6 MESI
-NON SPOSTARE O TRASCINARE IL PRODOTTO DOPO IL MONTAGGIO.
-GLI ELETTROUTENSILI NON DEVONO ESSERE UTILIZZATI PER ASSEMBLARE 
QUESTO PRODOTTO.

SÌ

NO

 

H.

ELENCO DELLE PARTI E DEGLI ACCESSORI 
ACCESSORI AGGIUNTIVI INCLUSI PER LA TUA CONVENIENZA. GLI ARTICOLI NON SONO MOSTRATI IN SCALA.

Gancio

x113

14 x2

Mensola

x1⑪ x1⑪

Telaio Laterale 
Sinistro

Telaio Laterale 
Destro

Telaio Centrale

Mensola Destra

Mensola Sinistra

Piano

Rinforzo 
Incrociato

Mensola in 
Acciaio

Barra corta

Barra 

Mensola

x8K

4x12mm

Mensola

Vite

Vite

Vite

Vite

Vite

Chiave a Brugola

Cacciavite a Stella

Vite

Vite

Piede

Vite  
6x45mm

Dado

Dado

ATTENZIONE
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ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO
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PASSO 1

PASSO 2

Collegare quattro piedi (F) al telaio centrale  e al telaio laterale destro  Collegare il telaio centrale  e il 
telaio laterale destro  ai due ripiani di destra  con le viti (C) (5X50mm) mediante una chiave a brugola (I).

Collegare due piedi (F) al telaio laterale sinistro.
Collegare le barre corte  al telaio sinistro  e al telaio centrale  con le viti (G) con un cacciavite a stella (J). 
Quindi collegare il telaio laterale sinistro  e il telaio centrale  ai due ripiani di sinistra  con le viti (C) 
(5X50mm) mediante la chiave a brugola (I).

NOTA: Quando si montano i ripiani, il lato 
liscio di ciascuna tavola deve essere rivolto 
verso l'alto e i lati con gli inserti in plastica 
devono essere rivolti verso il basso.
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PASSO 3

PASSO 4

Fissare due traverse ⑦ al telaio laterale destro
③ e al telaio centrale② con le viti (B) con una chiave a brugola (I). Utilizzando la vite (B) (6x12 mm) e il 
dado (D) per fissare il centro di due traverse ⑦ con una chiave a brugola (I).

Fissare il piano della scrivania ⑥ al telaio 
laterale sinistro e al telaio centrale ② e telaio laterale destro ③ con le viti (A) (6x30mm) con la chiave a 
brugola (I).



PASSO 6
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PASSO 5
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Collegare due barre ⑩ al telaio laterale destro ③ e al telaio centrale ② con le viti (H) (6 x 45mm) e i 
dadi (D2) con la chiave a brugola (I). Fissare il ripiano  alle barre  con le viti (C) (6 x 30 mm) della chiave a 
brugola (I).
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ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO
PASSO 7

⑧

Posizionare il ripiano in acciaio  come mostrato, 
quindi fissare il ripiano in acciaio  alle barre corte ⑨ con le viti (E) (4x18mm) e i dadi (D1) mediante una 
chiave a brugola (I).



ASSEMBLAGGIO COMPIUTO 

 
Capacità di peso massima = 66KG



PRZED MONTAŻEM PRZECZYTAJ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI.
-OTWÓRZ DODATKOWY SPRZĘT W RAZIE POTRZEBY.
- DO MONTAŻU WYBIERZ MIEJSCE O DUŻEJ PRZESTRZENI ROBOCZEJ.
-PRZECZYTAJ KAŻDY KROK PRZED ROZPOCZĘCIEM MONTAŻU.
-NIE DOKRĘCAJ ŚRUB, DOPÓKI WSZYSTKIE CZĘŚCI NIE ZNAJDĄ SIĘ W 
PRAWIDŁOWEJ POZYCJI.
-NIGDY NIE WYMUSZAJ WKRĘCANIA ŚRUB LUB OKUĆ NA SIŁĘ.
-ZACHOWAJ TĘ INSTRUKCJĘ DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI.
-SPRAWDZAJ WSZYSTKIE ŚRUBY CO 6 MIESIĘCY.
- NIE ZMIENIAJ ANI NIE PRZECIĄGAJ PRODUKTU PO MONTAŻU.
-DO MONTAŻU TEGO PRODUKTU NIE NALEŻY UŻYWAĆ NARZĘDZI 
MECHANICZNYCH.

TAK

NIE

 

H.

LISTA CZĘŚCI I AKCESORIÓW 
DODATKOWE SPRZĘTY MONTAŻOWE W ZESTAWIE DLA TWOJEJ WYGODY.

Hak

x113

14 x2

Półka

x1⑪ x1⑪

Lewa rama 
boczna

Prawa rama 
boczna

Centralna rama

Prawa półka

Lewa półka

Powierzchnia 
pulpitu

Wspornik

Stalowa półka

Krótki pręt

Pręt

Półka

x8K

4x12mm

Półka

Śruba

Śruba

Śruba

Śruba

Śruba

Klucz imbusowy

Śrubokręt 
krzyżakowy

Śruba

Śruba

Stopa

Śruba
6x45mm

Nakrętka

Nakrętka

UWAGA
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Części z tworzyw 
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KROK 1

KROK 2

Przymocuj cztery stopy (F) do ramy środkowej ② i prawej ramy bocznej ③.
Przymocuj ramę środkową ② i prawą ramę boczną ③ do dwóch prawych półek ④ za pomocą śrub (C) 
(5X50 mm) i klucza imbusowego (I).

Przymocuj dwie stopy (F) do ramy po lewej 
stronie ①.
Przymocuj krótkie pręty ⑨ do ramy lewej ① i ramy środkowej ② za pomocą śrub (G) i śrubokręta 
krzyżakowego (J). Następnie przymocuj lewą ramę boczną ① i ramę środkową ② do dwóch lewych 
półek ⑤ za pomocą śrub (C) (5 x 50 mm) i klucza imbusowego (I).

UWAGA: Podczas montażu półek gładka 
strona każdej deski powinna być skierowana 
do góry, a boki z plastikowymi wkładkami 
powinny być skierowane w dół.
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KROK 3

KROK 4

Przymocuj dwa wsporniki krzyżowe ⑦ do ramy 
z prawej strony i ramy środkowej ② za pomocą śrub (B) i klucza imbusowego (I). Za pomocą śruby (B) (6 x 
12 mm) i nakrętki śruby (D) przymocuj środek dwóch wsporników ⑦ kluczem imbusowym (I).

Przymocuj blat ⑥ do ramy z lewej strony ①, 
ramy środkowej ② i ramy prawej ③ za pomocą śrub (A) (6x30 mm) i klucza imbusowego (I).



KROK 6
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Przymocuj dwa pręty ⑩ do ramy prawej ③ i ramy środkowej ② za pomocą śrub (H) (6 x 45 mm), 
nakrętek (D2) i klucza imbusowego (I). Przymocuj półkę ⑪ do prętów ⑩ za pomocą śrub (C) (6x30 mm) i 
klucza imbusowego (I).
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INSTRUKCJA MONTAŻU
KROK 7

⑧

Umieść stalową półkę ⑧ jak pokazano. 
Następnie przymocuj stalową półkę ⑧ do krótkich prętów ⑨ za pomocą śrub (E) (4x18 mm), nakrętek (D 
1) i klucza imbusowego (I).



MONTAŻ ZAKOŃCZONY 

 
Maksymalna nośność= 66KG
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